

Додаток № 36
до рішення виконкому Фонтанської сільської ради
№797 від 29.05.2023 року

ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТКА
надання адміністративної послуги:
Державна реєстрація фізичної особи, яка має намір стати підприємцем

Етапи опрацювання заяви про надання адміністративної послуги	Відповідальна особа	Структурний підрозділ, відповідальний за етап (дію, рішення)	Строки виконання етапів (дію, рішення)
У разі отримання документів у паперовій формі			
1. Прийом за описом документів, які подаються для проведення державної реєстрації фізичної особи – підприємця.	Адміністратор	ЦНАП Фонтанської сільської ради	В день надходження документів.
2. Внесення до журналу обліку реєстраційних дій дати надходження документів на проведення державної реєстрації фізичної особи – підприємця.	Адміністратор	ЦНАП Фонтанської сільської ради	В день надходження документів.
3. Видача фізичній особі, яка має намір стати підприємцем та має реєстраційний номер облікової картки платника податків, або уповноваженій нею особі (далі – заявник) копії опису, за яким приймаються документи, які подаються для проведення державної реєстрації фізичної особи – підприємця, з відміткою про дату надходження документів для проведення державної ФОП(за бажанням).	Адміністратор	ЦНАП Фонтанської сільської ради	В день надходження документів.
4. Перевірка документів, які подаються державному реєстратору, на відсутність підстав залишення їх без розгляду.	Державний реєстратор	ЦНАП Фонтанської сільської ради	В день надходження документів.
5. Видача заявнику повідомлення про залишення документів без розгляду, із зазначенням підстав залишення документів без розгляду та документів, що подавалися відповідно до опису – у разі залишення документів, без розгляду.	Державний реєстратор.	ЦНАП Фонтанської сільської ради	Не пізніше наступного робочого дня з дати надходження документів, які подані для проведення державної реєстрації фізичної особи – підприємця.

6. Перевірка документів, які подані для проведення державної реєстрації фізичної особи – підприємця, на відсутність підстав для відмови у проведенні державної реєстрації ФОП – у разі відсутності підстав для залишення документів без розгляду.	Державний реєстратор.	ЦНАП Фонтанської сільської ради	В день надходження документів.
7. Видача заявнику повідомлення про відмову у проведенні державної реєстрації фізичної особи, яка має намір стати підприємцем із зазначенням підстав для такої відмови та документів, що подавалися для проведення державної реєстрації ФОП, відповідно до опису – у разі наявності підстав для відмови у проведенні державної реєстрації ФОП.	Державний реєстратор	ЦНАП Фонтанської сільської ради	Не пізніше двох робочих днів з дати надходження документів для проведення державної реєстрації фізичної особи – підприємця.
8. Внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців запису про проведення державної реєстрації ФОП на підставі відомостей реєстраційної картки на проведення державної реєстрації ФОП – у разі відсутності підстав для відмови у проведенні державної реєстрації ФОП	Державний реєстратор	ЦНАП Фонтанської сільської ради	Строк не повинен перевищувати два робочих дні з дати надходження документів для проведення державної реєстрації фізичної особи – підприємця.
9. Передача відповідним органам статистики, доходів і зборів, ПФУ повідомлення про проведення державної реєстрації ФОП із зазначенням номера та дати внесення відповідного запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та відомостей з реєстраційної картки на проведення державної реєстрації ФОП для взяття ФОП на облік.	Державний реєстратор.	ЦНАП Фонтанської сільської ради	Не пізніше наступного робочого дня з дати державної реєстрації фізичної особи – підприємця.
10. Видача заявнику виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.	Адміністратор	ЦНАП Фонтанської сільської ради	Не пізніше наст.роб. дня після отримання держ. реєстратором від органів статистики, доходів і зборів, ПФУ даних про взяття на облік ФОП

ФОП – фізична особа-підприємець

Відмову у проведенні державної реєстрації фізичної особи – підприємця може бути оскаржено у суді.

Порушення строків видачі (направлення поштовим відправленням) повідомлення про відмову у проведенні державної реєстрації або повідомлення про залишення документів без розгляду вважається відмовою у проведенні державної реєстрації фізичної особи – підприємця і може бути оскаржено у суді.

Голова виконкому



Наталія КРУПИЦЯ